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4o THESSALONIKI ADVENTURE TROPHY
Ο σύλλογος τετρακίνησης Βορείου Ελλάδος(ΣΤΕΒΕ) έχοντας την εμπειρία των τριών προηγούμενων ετών οργανώνει τετραήμερο αγώνα περιπέτειας  στις 25-26-27-28 Οκτωβρίου 2008. O αγώνας είναι επίσημος γίνετε με την άδεια της ΕΛΠΑ και της ΕΘΕΑ είναι ο τρίτος του πανελληνίου επάθλου περιπέτειας και ο τέταρτος του Βαλκανικού Κυπέλου. 

Πρόκειται για θεαματικό αγώνα περιπέτειας στον οποίο μπορούν να λάβουν μέρος ομάδες των δύο αυτοκινήτων. Τα αυτοκίνητα πρέπει να είναι τετρακίνητα και  ειδικά διαμορφωμένα για να μπορούν να ανταπεξέλθουν στις δύσκολες συνθήκες του αγώνα. Μέσα σε κάθε αυτοκίνητο υπάρχει πλήρωμα δύο ατόμων οδηγός  και συνοδηγός(πλοηγός). Και τα δύο άτομα πρέπει να διαθέτουν επίσημο δίπλωμα οδήγησης τουλάχιστον ενός χρόνου. 

Ο αγώνας θα διεξαχθεί σε περιοχές ιδιαιτέρως δύσβατες. Η πλοήγηση γίνετε με δρομοβιβλίο (road book) στο οποίο αναφέρονται οι απλές διαδρομές καθώς και οι ειδικές διαδρομές που θα διασχίσουν τα πληρώματα. 
Την πρώτη ημέρα(Σάββατο 25/10/2008) ο αγώνας περιλαμβάνει δύο ειδικές διαδρομές τύπου TRIAL οι οποίες θα καθορίσουν την σειρά εκκίνησης και  συμπεριλαμβάνονται στα τελικά αποτελέσματα. Κατόπιν και αφού νυχτώσει θα γίνει μία ειδική η οποία θα γίνει σε φωτισμένο από προβολείς σημείο μέσα στην κοίτη ποταμού. 
Την δεύτερη μέρα (Κυριακή 26/10/2008) ο αγώνας περιλαμβάνει πολύ δύσκολη απλή διαδρομή η οποία θα διαρκέσει όλη την ημέρα. Στο τέλος της διαδρομής θα υπάρχει μία ειδική η οποία θα γίνει ανάλογα με την έκβαση της μέρας.
Η τρίτη μέρα (Δευτέρα 27/10/2008) θα είναι παρόμοια με την προηγούμενη.
Την τελευταία μέρα (Τρίτη 28/10/2008) θα γίνει μία υπερειδική διαδρομή στην οποία το κάθε αυτοκίνητο θα χρειάζετε περίπου 15 λεπτά για να την ολοκληρώσει έτσι ώστε μέχρι το μεσημέρι να τελειώσουμε για να γίνουν οι απονομές και τα πληρώματα που θα θελήσουν, να ταξιδέψουν για την επιστροφή.

Η σειρά εκκίνησης των πληρωμάτων θα καθοριστεί από τις 2 κατατακτήριες ειδικές που θα διεξαχθούν το Σάββατο(25/10/2008), ενώ τις επόμενες μέρες θα προκύπτει απο την σειρά κατάταξης της προηγούμενης ημέρας.
Το κόστος συμμετοχής είναι 230 ευρώ και περιλαμβάνει την συμμετοχή, διαμονή σε οργανωμένη κατασκήνωση την Κυριακή το βράδυ όπου οι αγωνιζόμενοι πρέπει να φροντίσουν για τα ατομικά τους είδη(σκηνή, υπνόσακος), φαγητό την Κυριακή το βράδυ στην κατασκήνωση, πρωινό την Δευτέρα το πρωί πριν την εκκίνηση καθώς και σάντουιτς και νερά για τις 4 μέρες του αγώνα.

Όσοι αγωνιζόμενοι δεν διαθέτουν αγωνιστική άδεια θα εκδίδουν το Σάββατο το πρωί στην γραμματεία του αγώνα και έχει κόστος 20 ευρώ το άτομο.

Δηλώσεις συμμετοχής γίνονται με την συμπλήρωση της αίτησης συμμετοχής που υπάρχει συννημένα και την αποστολή της μέσω του INTERNET στο email του συλλόγου, ή στο ΦΑΧ +302310329069

Οποιαδήποτε αίτηση συμμετοχής δέν θα γίνετε δεκτή αν δέν συνοδεύτε απο το καταθετήριο της τράπεζας.

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Να διαθέτουν Roll Bar (μόνο τα ανοιχτά)

Ζώνες ασφαλείας 3ών η περισσοτέρων σημείων

Κράνος εγκεκριμένου τύπου για οδηγό & συνοδηγό

Πυροσβεστήρα βασει κανονισμού
Κουτί πρώτων βοηθειών

CB το λιγότερο ένα για κάθε αυτοκίνητο ή άλλου τύπου συσκευή εποικινωνίας

Το ελάχιστο έναν εργάτη για κάθε αυτοκίνητο

Πυξίδα

Κουβέρτα/πατάκι για το συρματόσχοινο του εργάτη

Υμάντα μικρό για δέσιμο του εργάτη γύρω απο δένδρο

Υμάντα  μεγάλο  για  ρυμούλκηση
Εσωτερικό φωτισμό στην καμπίνα για νυκτερινη πλοήγηση

ΠΡΟΕΡΑΙΤΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Λάστιχα mud terrain
Αλυσίδες 

Υμάντες περισσότερους απο έναν

Ναυτικά κλειδιά

Φτυάρι – Τσεκούρι

High Lift – air jack
Αγκυρα - σκάλες

Οτιδήποτε θα μπορούσε να βοηθήσει την διέλευση δύσκολων εμποδίων στο βουνό.
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